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EXTRACTO DE JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria y urgente 
Fecha: viernes, 29 de agosto de 2025 

Hora: 11:30 h. 
 

 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

Extraordinaria y urgente celebrada, en única convocatoria, el día veintinueve de agosto de 

dos mil veinticinco, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. Alcalde Presidente, D. José María 

Bellido Roche, con asistencia de cinco miembros de la Junta de Gobierno Local (incluida la 

Sra. Concejala-Secretaria, D.ª Cintia Bustos Muñoz), de la Sra. Viceinterventora, D.ª Amelia 

Baena Borrego y del Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. José 

Alberto Alcántara Leonés.  

 

Asimismo, asiste con voz pero sin voto, por invitación del Excmo. Sr. Alcalde-

Presidente, según artículo 155.7 del Reglamento Orgánico General del Ayuntamiento de 

Córdoba, el Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de Urbanismo y Ordenación del 

Territorio, y de Vivienda.- 

 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA 
 

  N.º 928/25.- PRESIDENCIA.- 1.- Justificación y, en su caso, 

ratificación de la Urgencia de la presente sesión. 

Ratificada. 

 

  N.º 929/25.- PRESIDENCIA.- 2.- Proposición de la Delegación de 

Presidencia, de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación para la 

defensa de los valores en la cultura y el deporte, y de concesión de subvención para 

el desarrollo y ejecución del Proyecto “Mundial de Clubes Juvenil trofeo al-Ándalus”. 

Aprobada, concediéndose una subvención por importe de 100.000 €. 

 

 

ÁREA DE DESARROLLO URBANO, SOSTENIBILIDAD Y SERVICIOS PÚBLICOS 

 

DELEGACIÓN DE DEPORTES 
 

  N.º 930/25.- IMDECO.- 3.- Propuesta del Consejo Rector del Instituto 

Municipal de Deportes de Córdoba, de prórroga de Convenio para regular el uso y la 

gestión compartida de la Sala de Barrio Fidiana entre el Excmo. Ayuntamiento de 
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Córdoba y la Delegación Territorial en Córdoba de la Consejería de Educación y 

Deporte de la Junta de Andalucía. 

Aprobada, prorrogándose hasta el 31 de agosto de 2029. 

 

Córdoba, fecha y firma electrónicas. 

EL TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA JGL, 
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DOCUMENTO ELECTRÓNICO
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